

事关你的家,13部门发文促进家居消费 支持居民家居焕新

新华社电 近日印发的《商务部等13部门关于促进家居消费若干措施的通知》18日对外公布。通知提出,组织开展家居焕新活动,加大优惠力度,支持居民更换或新购绿色智能家居产品、开展旧房装修。

通知涵盖大力提升供给质量、积极创新消费场景、有效改善消费条件、着力优化消费环境等四方面11条具体措施。

在大力提升供给质量方面,方案提出,完善绿色供应链、创新培育智能消费、提高家居适老化水平。包括促进企业加大绿色家居产品研发力度,大力发展绿色家装、装配式

装修;加快智能家电等家居产品研发;制定发布老年用品产品推广目录,加快制定家居产品适老化设计通用标准。

在积极创新消费场景方面,方案提出,推动业态模式创新发展、支持旧房装修、开展促消费活动。包括鼓励有条件的地区有序发展二手家居流通产业;通过政府支持、企业促销等多种方式,支持居民开展旧房装修和局部升级改造;引导企业提高家居消费供给质量和水平,提供更多高品质、个性化、定制化家居产品。

在有效改善消费条件方面,方案提出,发展社区便民服务、完善废

旧物资回收网络、促进农村家居消费。包括引导家居企业、电商平台等下沉农村市场;深入开展绿色建材下乡活动,有条件的地区应对绿色建材消费予以适当补贴或贷款贴息;鼓励有条件的地区开展家电家具家装下乡。

在着力优化消费环境方面,方案提出,规范市场秩序、加强政策支持。包括依法打击家居消费领域假冒伪劣、偷工减料、价格欺诈等行为;鼓励行业协会等探索实施家居行业“黑名单”制度;鼓励金融机构在依法合规、风险可控前提下,加强对家居消费的信贷支持。

受贿9765万余元 孙国相一审被判无期

新华社电 7月18日,河北省廊坊市中级人民法院一审公开宣判辽宁省人大常委会原党组副书记、副主任孙国相受贿案,对被告人孙国相以受贿罪判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;对孙国相受贿所得财物及其孳息依法予以追缴,上缴国库。

经审理查明:2008年至2018年,被告人孙国相利用担任辽宁省盘锦市人民政府代市长、市长,中共盘锦市委书记等职务上的便利,以及利用本人职权、地位形成的便利条件,为相关公司在获得银行贷款、专项资金等事项上提供帮助,非法收受他人给予的钱款共计人民币9765万余元。

15岁北京女生 登顶7546米慕士塔格峰

新华社电 新疆登山协会18日确认,在2023年新疆慕士塔格登山季中,来自北京团队年龄最小的队员厉夏(15岁)于7月16日早上顺利登顶主峰,并创造了北京业余登山者冲顶成功最小年龄的纪录。登山领队表示,经过近8个小时的努力,19名登山爱好者均于16日上午登顶7546米的慕士塔格主峰,其中包括不满16岁的北京女高中生厉夏。

慕士塔格峰地处新疆塔里木盆地西部边缘,属于昆仑山脉,虽海拔高但攀登难度较低,是登山爱好者首次尝试7000米以上山峰的最佳选择,也是公认的珠峰训练场之一。每年最佳攀登季为6月中旬至8月上旬。据介绍,厉夏从小酷爱户外运动,从5岁开始,每年寒暑假都在家人陪同下进行登山、攀岩、滑雪等户外运动。

“鲲龙”AG600已具备执行灭火任务能力

新华社电 记者18日从中国航空工业集团有限公司获悉,我国自主研制的大型灭火、水上救援水陆两栖飞机“鲲龙”AG600已完成典型灭火场景验证试飞科目,这标志着“鲲龙”AG600已具备执行灭火任务能力。

近年来,航空工业“鲲龙”AG600项目研制团队着眼森林防火迫切需要,按照“先平台后任务、先平原后高原”循序渐进的思路,重点推进适航验证机安全性、灭火功能效能、平原/高原典型任务场景、飞行保障能力、安全应急能力等方面验证工作。今年上半年,“鲲龙”AG600三架试飞机并行在珠海、蒲城、荆门、安顺、六盘水、西昌累计开展172架次、430小时试飞,完成飞机本体失速、机动特性等平台操稳科目及灭火任务系统验证,现阶段已具备安全出动执行灭火任务的实战化应用能力。

中国航空工业集团有限公司有关负责人介绍,后续,航空工业加快形成以“鲲龙”AG600为龙头的国产航空应急救援装备体系。



大型水陆两栖飞机AG600M进行飞行演示 新华社发

美军将向霍尔木兹海峡 增派军舰和战斗机

新华社电 美国国防部17日宣布,将向霍尔木兹海峡增派一艘军舰和若干战斗机。针对美军增兵,伊朗要求美国避免采取“挑衅性、非建设性和破坏稳定的行动”。

美国国防部副新闻秘书萨布丽娜·辛格当天在记者会上说,国防部长奥斯汀已下令向霍尔木兹海峡部署一艘驱逐舰以及若干架F-35和F-16战斗机。此次部署的军舰和战斗机是在美国目前向该地区投入的军事力量基础上的增量,抵达时间将由共同作出该决定的美国中央司令部公布。美方正在评估这些军事力量的部署时长,目前没有确定时间表。

据伊朗学生通讯社报道,伊朗外交部发言人卡纳尼强调,美国在地区安全等问题上,从未扮演和平或建设性角色。

美国军方专属域名“.mil”写成马里专属域名“.ml” 十年间大量美军电邮发到马里

新华社电 美国国防部发言人萨布丽娜·辛格17日承认,五角大楼已知悉过去十年间数以百万计美军电子邮件误发给西非国家马里账号的相关媒体报道,称不鼓励军方人员履职时使用个人电邮。

英国《金融时报》当天早些时候报道,这一误操作缘于拼写错误,在输入收件人邮箱地址时,把美国军方专属域名“.mil”写成了马里专属域名“.ml”。

报道称,发现这一误操作的是荷兰互联网专家约翰内斯·祖尔比尔,他受雇于马里政府管理马里域名。

祖尔比尔多次尝试向美方发出警告,包括接触美国驻马里大使馆一名武官、一名美国国家网络安全高级顾问甚至多名白宫官员,均未

能阻止电邮继续发送。

为说服美方严肃对待此事,祖尔比尔今年1月开始收集相关电邮,迄今已掌握近11.7万封邮件,仅12日一天便收到近1000封。

祖尔比尔没有收到过标记为涉密的邮件,且多数邮件属垃圾邮件,但部分邮件含有现役美军官员、承包商及其亲属的高度敏感信息,包括:X光片等个人医疗数据、身份文件信息、船员名单、基地职员名单、设施地图、基地照片、海军巡查报告、合同、针对军方人员的刑事投诉、针对欺凌现象的内部调查,以及军官的出差行程、酒店预订和税务、财务记录。

不止美军,澳大利亚军方原本要发给美方的电邮也误发到马里,涉及

F-35型隐形战斗机出现的问题等。而荷兰军方专属域名“.army.nl”也致不少人把荷兰与意大利、美国方面的防务交流文件误发到“.army.ml”域名,进而被祖尔比尔接收。

曾担任美国国家安全局局长和陆军网络司令部司令的迈克·罗杰斯认为,如果能够长期浏览这些邮件,甚至可以从非机密信息中获取情报。

祖尔比尔本月初致信美方,警告邮件遭美国对手利用的“风险真实存在”。

他自称就此事做了法律咨询,并留了一份建议副本给妻子,“以防哪天几架黑色直升机降落在我家后院”,意指美军来抓捕他。

祖尔比尔的合同17日到期,届时马里政府将接管马里域名。